

Следственное управление УМВД России по городу Казани предъявило педагогу Фание Габдуллиной обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершённом в отношении малолетнего лица. Санкции части 2 статьи 111 УК РФ предусматривают до 10 лет лишения свободы. Учительница, которая свою вину не признает и от дачи показаний отказалась, находится под подпиской о невыезде. Интересы потерпевшей стороны представляет Казанский правозащитный центр.

Из материалов уголовного дела следует, что 15 июня этого года ученика гимназии № 155 Сережу Павлова его и сверстников, которые отдыхали в школьном лагере, повели в культурно-спортивный комплекс "КАИ ОЛИМП". Уже на месте выяснилось, что дети должны играть роль массовки во время прибытия на объект инспекционной комиссии Международной федерации плавания.

По словам Ларисы Павловой, матери Сережи, детей заставили махать выданными флажками и приветствовать высокопоставленных гостей.

"Когда мой сын стал размахивать флажком, сама тряпочка упала, - рассказала правозащитникам Лариса Павлова. - Сережа наклонился и попытался её поднять. В этот момент находившаяся рядом учительница нанесла ему сильный удар рукой по спине, в результате чего он упал на пол".

Эксперт установил, что девятилетний мальчик получил телесные повреждения в виде гематом левой лопаточной области. По материалам уголовного дела, учительница Фания Габдуллина, "продолжая свои преступные действия", умышленно нанесла не менее одного удара кулаком руки по спине ребенка. В результате врачи зафиксировали у пострадавшего закрытый компрессионный перелом тел 4-5 грудных позвонков.

Расследование уголовного дела продолжается.